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5 5 - B 2x1 aBE

L2 #3504 -B32%LA T #HF"ACend)=[]"1 A% 5 - &
3x1 5B

Ry F £5 % workspace ¥ T3 h® #E 0 ¥ &= MATLAB ¥ $#4 7
"clear all"

L4 #%64- 83224 B 2 4 F"B*B" 4 A3 5 - B 3x2
i

4§30 - B 3x2EE A BFR AT RD P Y D2
B2 1. 8 7 "reshape(A,1,6)" 7 35 % - 1x6 &%
L2 #5"AQ)" % & 875275 1 7 thlicic
C 3. 4t 7 "diag(A)"#- ¢ 817 3 B ¥ L

L4 # e A)=[]" %@ 8- & 3xl &2
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5. - AN E T AT ’ﬁr‘f:}ﬁ'iilb’%'*ﬁﬁiéi?
cle;
clear all;
A=rand(1,1000);
B=A+5;
A=[A A]J;
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6. TAldg L WH G “fﬁ%%‘ﬁ £?
E2 1. dbclear
E2 2. dbquit
SRS dbtype
£ 4 cell
7. T AR E AT - BREFLI B oA A R?
£ 1. B
E2 2. celldisp(B)
E2 3. disp(B)
L4 B,
8. T it e F F Y
Lol s miis 2 s R - 80 0 e RS
E2 2 % » "dbstop if error" ¥ # MATLAB i § & 4 22% 2 e 3

B > ¥ A7 % MATLAB % & %
L3 %6 Ko> 7 8 »~ "dbquit” » # & SR 5 & 5

4 dbtype 4r[F type 4p £ > it dbtype &_ax i * *t % A B4 T
9. THBENPHEFLELRP?

a=[2 3;14];
b=[09; 9 0];
a*b
Y 0 27
9 0
W 3 27 18
36 9
Y 9 36
18 27
oy 00
27 0
10. T a2 5 At 7 S 2
a=[2 3;1 4];
b=[09; 9 0];
a.*b
v 1_0 27
9 0
— 7 27 18
36 9
~ o3 9 36
18 27
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a=2+31;
b=1+4i;
a*b
1.-10+111
2. 2+12i
3.2-12i

4, 10-111
12. # 3% matlab %J

a=[143;231];
size(a)
ans =
L 1.6
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13.(B) % matlab ¥ - R E. 5

(A)plot(x) (B)fft(x) (C)cos(x) (D)fftshift(x)

14.(D) &3

(A)plot() (B)Fft( ) (C)cos( ) (D) fftshift ()

15. (B) 5L x=cos(2*pi*fl*t)

FF F
(A)cos (B)f1 (C)pi (D)ifft(x)
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b. FE T PHcap F E[1,2,34]E b F 5[5,6,7.8]F Aot W 4
c. FHT¥EadnFeiii

d iFt R ED

[##]
a. clc; clear;
b. a=[1,2,3,4]
b=[5,6,7,8]
c. whosa
d. clearb

2. 31 MATLAB #2;%3 &
a. 1+2+...+100=?
b.  1*2*..*100=?
c. FF - izl %‘f eh7 *"‘%"’ &\ % {210,180,150,200,195} » & & p 7 3 4e
30 AR R R 0 P TR ?
[i%]
clc ;clear ;
a=sum(1:100);
b=prod(1:100);
c=[210 180 150 200 195];
sum(a+30)

3. #11 MATLAB e - %R B ® & J40™ & 4R

e a. 4sin(2*pi*t)
e b. Scos(2*pi*t)
e C. 4sin(2*pi*t)+5cos(2*pi*t)

HP t=0~1 (R 5 0.001) #47 xfhi sec > y #h i function, ¥ &+ & if
W AR B N o
[#%]
clc;clear all;
t=0:0.001:1;
plot(t,4*sin(2*pi*t),t,5*cos(2*pi*t),t,4*sin(2*pi*t)+5*cos(2*pi*t));
xlabel('sec")
ylabel('function')

4., F- B25 A 231 E L REAE LT LB A
(82,91,13,92,64,10,28,55.96,97,16,98,96.49.81,15.43,92,80.96.66.4.85.94,68
ILE  RIET R A G RS A 0 IR e B S y iR A
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cle;

clear all
x=[82,91,13,92,64,10,28,55,96,97,16,98,96,49,81,15,43,92,80,96,66,4,85,94,68]
hist(x,100);

xlabel(' 4 #c');

ylabel(' 4 #c');

title('"#c g = 4§ A #);

grid on

S5. WAL 2B AXI6EL{AB) > HP ARR* I3 A HAL B FETA
A4 @ C=[AB]° #-{AB} A~ 5 & 2= 2 1x64 5L 5 {D,E} 2 C _Tai.f_*%\
- B Ix128 B L Fo@EF 4 - B¢ 7 2 % {(DEF} A # 5 B(F* histdy £)
[##]
clc;
clear;

A =rand (4,16);

B =randn(4,16);

C=[AB]

D = reshape(A,1,64);

E = reshape(B,1,64);

F = reshape(C,1,128);
subplot(3,1,1); hist(D, 40); title("A");
subplot(3,1,2); hist(E, 40); title('B');
subplot(3,1,3); hist(F, 40); title('C");

6. [BPSK 3 % 425" ]
HEBR - AN AR AL XN T AL
1 ’ rﬁ@?%&w i ‘}— w:s\@?] 45 -1 o?;.kg:':
55"”“?%] Lo % 55'*“&%71
[ﬁ*]
cle;
clear all ;
ninput(‘HHH » BAEH A 2 e TR )
data—randmt( 1,n,2);
for s=1:1:n;
symbol(1,s)=(-1)."data(1,s);
end
symbol;
subplot(2,1,1);
plot(data,'x");
subplot(2,1,2);
plot(symbol,'0");

7. F X > -2 while 2 5V R 0
[i%]
cle;
clear all ;
n=input('Enter the length of data sequence:");
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data=randint(1,n,2);
s=1;

while s<=n
symbol(1,s)=(-1)."data(1,s);
s=s+1;

end

symbol;
subplot(2,1,1);
plot(data,'x");
subplot(2,1,2);
plot(symbol,'0");
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12 if-else-end > FN4EH
[i%]
clc;clear all;
y= input('é'ﬁ—ﬁ%] »>— BB
if rem(y, 2)==0

fprintf('#ic i %g £_5 ¥ #\n\y);

else

fprintf('# & %gE_% ¥ #\n'y);

end

9. ¢+ 3 > 312 switch-case * B

[i%]

clc;clear all;

y = input('z 3‘%} » - diE);
switch rem(y, 2)

case {0}

fprintf('#c & %g A_% & #\n"y);

otherwise

fprintf('# & %gE_% + #\n'y);

end

10. [QPSK %)

\Mgt 1] rﬂi: gt(odd)

< 1% #c(even)
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clc; clear all;
data=randint(1,40,2)
Index=1;
for j=1:2:40
if data(1,j:j+1)==[0 0]
symbol(1,Index)=1
Index=Index+1
elseif data(1,j:j+1)==[0 1]
symbol(1,Index)=1
Index=Index+1
elseif data(1,j:j+1)==[1 0]
symbol(1,Index)=-1
Index=Index+1
elseif data(1,j:j+1)==[1 1]
symbol(1,Index)=-1
Index=Index+1
end
end
data
symbol

11. 3248 - B4 (4 & = EOD)¥ # ‘z‘ﬁil"lﬁﬁi%] CEE S F A B TNEE
+ B % #ic(odd) 2t % Hc(even) 0 4o
ﬁ%%%&iv=[3456]
¥ %87  odd even odd even
(73]
function result=EOD(v)

L=length(v);
Index=1;
for j1=1:L
if mod(v(1,j1),2)==0
result(1,(j1-1)*L+Index:(j1-1)*L+Index+3)='"even';
Index=Index+4;
elseif mod(v(1,j1),2)~=0
result(1,(j1-1)*L+Index:(j1-1)*L+Index+2)='odd';
Index=Index+3;
end
end

12. 31 Mtalab & # I &7 impulse signal % step signal * &t % & 5 -5 §) ] 10

Py B S L 1Hz o
(2]

clear; close all;

t=-5:10;

step x=(t>=0);

impulse x=(t==0);

figure;

subplot(211);

stem(t,step X);
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xlabel('time sequence');
ylabel('step signal');
subplot(212);
stem(t,impulse x);
xlabel('time sequence');
ylabel(‘impulse signal');
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